Информация

о заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, замещающих должности 

муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органах, и урегулировании конфликта интересов за 2 полугодие 2017 года
3 июля 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению ранее замещавшего должность муниципальной службы Администрации муниципального района требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с поступившим от него уведомления о  даче согласия на замещение должности. 
По итогам заседания комиссия решила дать согласие на замещение должности. 
28 августа 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению четырех муниципальных служащих Администрации муниципального района требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с поступившими от них уведомлениями о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По итогам заседания комиссия установила, что выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов.
31 августа 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению трех муниципальных служащих Администрации муниципального района требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с поступившими от них уведомлениями о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По итогам заседания комиссия установила, что выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов.
8 сентября 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению четырех муниципальных служащих Администрации муниципального района требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с поступившими от них уведомлениями о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По итогам заседания комиссия установила, что выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов.
30 октября 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органах, и урегулированию конфликта интересов в отношении четырех муниципальных служащих, связанное с предоставлением неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

По итогам заседания комиссией принято решение о том, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год являются неполными и рекомендовано представителю нанимателя применить в отношении трех муниципальных служащих применить меру дисциплинарной ответственности, одного муниципального служащего не привлекать к дисциплиной ответственности в связи с тем что, данная неточность носит технический характер. 

8 декабря 2017 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Шимского муниципального района и её отраслевых (функциональных) органах, и урегулированию конфликта интересов в отношении двух муниципальных служащих, связанное с предоставлением неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

По итогам заседания комиссией принято решение о том, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год являются неполными и рекомендовано представителю нанимателя применить в отношении двух муниципальных служащих применить меру дисциплинарной ответственности. 

Однако в связи с истечением срока давности совершенного коррупционного правонарушения муниципальные служащие не были привлечены к дисциплинарной ответственности.
